



Сценарий торжественной церемонии принятия в отряды ООДЮО «ЮИД»

В зале сидят родители, активисты отрядов ЮИД, будущие ЮИДовцы, педагогические работники - руководители отрядов ЮИД, представители региональных отделений ООДЮО «ЮИД», ветераны ЮИД. На сцене ведущий церемонии. На экране транслируется логотип ЮИД

Звучат фанфары

Ведущий: Здравствуйте, уважаемые гости! Сегодня знаменательный день - мы собрались здесь, чтобы принять новых членов в отряды юных инспекторов движения.

Ведущий: ЮИДовец - почетное звание! Ведь своей деятельностью в отрядах ЮИД ребята вносят огромный вклад в формирование культуры поведения в дорожной среде и сохранение жизней, пропагандируя безопасное участие детей в дорожном движении.

Ведущий: Ведущее свою деятельность с 1973 года, движение объединяет ребят со всей страны. ЮИД помогает развиваться, знакомиться с социально-значимыми профессиями, получать новые знания и умения, учит добровольчеству и ответственности, помогает находить друзей по всей стране и за ее пределами. Работа отрядов ЮИД строится на принципах наставничества и обмена опытом. В ЮИД каждый может раскрыть свои таланты! ЮИД расширяет горизонты и прокладывает дорогу в будущее!

Ведущий: Вступая в ряды ЮИД вы присоединяетесь к дружной семье единомышленников, здесь и сейчас воплощающих мечту сделать дороги безопасными.

Ведущий: Для вручения удостоверения Юного инспектора движения приглашается руководитель отряда ЮИД *ФИО (выходит руководитель отряда)*

Руководитель отряда: Здравствуйте, уважаемые гости! Здравствуйте, ЮИД! Я очень рад(а), что движение Юных инспекторов движения сегодня принимает новых участников - это говорит о том, что все больше ребят неравнодушны и понимают важность как собственного безопасного поведения на дороге, так и обучения других Правилам дорожного движения.

Сегодня вы не просто становитесь Юными помощниками сотрудников Госавтоинспекции - вы становитесь ответственными гражданами своей страны, действующими во благо сохранения жизней.

ЮИД — это честь и отвага!

ЮИД — это гордость страны!

ЮИД — это выбор и благо!

ЮИД — это юные ВЫ!

Ведущий: Для торжественной клятвы приглашаются *ФИО будущих участников ЮИД:*

Ведущий: Звучат слова клятвы:

Клятва

Я, Ф. И. О. (каждый будущий ЮИДовец называет Ф.И.О.) перед лицом своих товарищей добровольно принимая на себя почетное звание юного инспектора движения, торжественно обещаю:



- изучать и соблюдать Правила дорожного движения
- бережно относиться к жизни и здоровью других людей;
- соблюдать кодекс этики ЮИД и заветы ветеранов ЮИД;
- сохранять, популяризировать и распространять знания в области безопасного и культурного поведения в дорожной среде, в том числе и личным примером;
- основываться в своих действиях на принципах добровольчества;
- горячо любить свою Родину и чтить традиции;
- с честью нести гордое звание Юный инспектор движения.

Клянемся! Клянемся! Клянемся!

Ведущий: Переходим к торжественному вручению удостоверений

Руководитель отряда: удостоверения вручается: *называет поочередно имена ЮИДовцев и вручает удостоверения.*

Ведущий: Юные инспекторы движения, с честью и достоинством выполняйте стоящие перед вами задачи! Будьте ответственными и социально-активными гражданами! За вами будущее нашей страны!

Звучит гимн ЮИД. На экране транслируется слайд шоу из фотографий активностей в которых принимают участие Юные инспекторы движения.

Ведущий: С напутственным словом к Юным инспекторам движения обращается ветеран основатель ЮИД - Лариса Николаевна Овчаренко / ветеран ЮИД субъекта в котором принимаются дети. Внимание на экран.

На экране транслируется запись обращения Ларисы Николаевны / ветерана ЮИД субъекта в котором принимаются дети.

Ведущий: на этом торжественная церемония объявляется закрытой. Приглашаем всех для совместного фотографирования.